
В Киренске задержаны подозреваемые в убийстве местной жительницы

21 июня в отдел полиции поступило сообщение от женщины о том, что 15 июня ушла из дома и не вернулась её знакомая. В ходе проведения оперативно-розыскных и следственных мероприятий сотрудниками правоохранительных органов было установлено, что женщина стала жертвой преступления. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря слаженной работе сотрудников полиции и следователей СКР лица, причастные к исчезновению 37-летней женщины были установлены и задержаны в кратчайшие сроки. Ими оказались двое местных жителей 19 и 25-ти лет.

По версии следствия, молодые люди распивали спиртные напитки с потерпевшей в одном из домов п. Воронежский. В ходе распития подозреваемые изнасиловали женщину, после чего с целью сокрытия следов преступления нанесли ей множественные удары молотком по голове, от которых она скончалась. Затем молодые люди сбросили тело потерпевшей в р. Лена.

В настоящее время принимаются меры к обнаружению тела потерпевшей, привлечены водолазы. Подозреваемые задержаны. Решается вопрос об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июня 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1048919>